



鲍鱼池以及沿海临时建筑将被拆除。9月底以后这里将建成滨海步行道。
张杰 摄

凤凰岛将建滨海步行道

全长9公里,预计9月底全面完工

本报1月9日讯(记者 张杰) 9日,记者从开发区凤凰岛海岸线保护新闻发布会上获悉,2011年上半年,将投资3.27亿元在东环岛路修建滨海步行道,步行道全长9公里,预计9月底全面完工。
“这些鲍鱼池子拆不了,滨海步行道就难以开工建设。”9

日,记者在东环岛路现场看到,十余个鲍鱼养殖池子散落在浅海一线,用于看护鲍鱼池子者住的小房子错落分布在鲍鱼池周围。而在东环岛路的规划中,这片沿海将建9公里长的滨海步行道,届时涉及的238处养殖池将被拆除。
开发区薛家岛街道党工委副书记柴方利介绍说,该工程西起

金沙滩景区木栈道,东至甘水湾半岛西侧,全长9公里,施工面积34公顷,总投资3.27亿元,涉及整个薛家岛东环岛路沿海一线的南屯、南庄一、南庄二、北庄一、甘水湾五个社区的410户居民。
记者了解到,2月底前东环岛路沿线的看护房、临时房将完全被拆除,3月份滨海步行道将

开工建设,5月份将完成主要景观以及停车点、公厕等公共设施建设,以迎接海底隧道开通。9月底全面完工,届时,市民从海底隧道出口下车后,可以直接欣赏开发区沿海风光。
隧道及跨海大桥建成后,为了发展旅游等服务业,开发区还投资1.33亿元,对唐岛湾实施绿

化,并建立码头娱乐区、文化休闲区、滩涂风情区以及湿地体验区等高端旅游休闲区,其内容包括景观绿化15.5万平方米,道路、铺装、构筑物等约12万平方米,建筑物2700平方米,水体2.1万平方米及景观照明、给排水等配套设施。该工程2010年7月2日开工,计划于2011年5月完工。

“崂山书记网友”成网络红人

经常“潜水”论坛倾听民意,被亲切地称为“慕同学”

本报1月9日讯(记者 刘大正 刘玉彩) 运用网络倾听民生,关注民意,采纳民智。近日,崂山区委书记慕建民因为时常“潜水”论坛,并从中听取民众意见而成为网络红人。在各论坛中,他被网友们亲切地称为“慕同学”。
9日下午,记者在青岛某论坛内看到,一篇关于“崂山书记网友”的帖子吸引了众多网友的关注,点击量已超过25000次,并有近90人“盖楼”跟帖。记者看到,帖子的内容讲述了1月3日崂山区委书记慕建民参加网友聚会的情景,网友们亲切地称呼他为“慕同学”、“崂山书记网友”。“我不是书记,我是崂山论坛的一名

网友,是你们的慕同学,我很喜欢这个名字。”慕建民在聚会上说。
前不久,一位网友发帖说,在崂山北麓的王哥庄街道西北部团山片区,为保证滨海大道国家重点工程建设,截断了原来的乡间道路,给当地居民发展经济和出行造成极大不便。慕书记看了此帖后,很快使“连通”工程立项,并完成了一期工程。
“很多崂山人在李村安家,问题的根源就是崂山区面向广大群众的经适房、安置房等还是空白!”网友“腔调哥”再次对住房问题提出了自己的意见。
9日,记者了解到,“腔调

哥”反映的问题已列入崂山区2011年为民办的10件实事,年内该区开工建设公共租赁住房(含廉租房)、农村集中居住社区住房等保障性住房800套,逐步解决低收入家庭住房困难问题。
对此,“崂山书记网友”慕建民表示,通过网络,不仅是为了倾听民生,关注民意,更重要的是通过网络采纳民智,凝聚民力。据了解,不仅他自己经常上网,他还要求崂山区政府机关各部门对网民们提出的问题,三日内必须给予答复,于是崂山论坛便出现了“崂山交警”、“崂山教育”等实名注册的ID。

今年首艘邮轮抵青



9日上午,日本国际邮轮“富士丸”号驶抵青岛港码头,这是今年首艘邮轮来青。此次随邮轮来青的共有484名游客,青岛边检站尽快为他们办理入境边防检查手续。本报记者 杨宁 通讯员 王思勤 摄影报道

青岛海泉湾顺利封顶

将成世界跨度最大的室内海洋温泉中心

本报讯 1月7日上午,世界跨度最大的室内海洋温泉中心在位于青岛即墨市鳌山卫镇的港中旅青岛海泉湾度假区顺利封顶。青岛市旅游局、即墨市政府及港中旅青岛海泉湾度假区的有关领导出席了该仪式。
据悉,港中旅青岛海泉湾度假区总投资50亿元人民币,包括了五星级酒店、海洋温泉中心、演艺大剧场、奥特莱斯名品商街、海鲜大世界五大功能区。海洋温泉中心是该度假区的核心项目,经过承建单位中国建筑第八工程局职工历时3个月的昼夜奋战,克服了施工和技术的诸多难题,终于顺利封顶。至此,国内规模较大的海洋温泉中心正式落成,不日将成为青岛市乃至山东省温泉旅游度假的新名片。
作为青岛市和山东省的重点工程,青岛海泉湾海洋温泉中心不

仅设计新颖、主题鲜明,其半圆形网壳结构穹顶封顶工程技术难度更是位居山东省之首。该穹顶最大跨度达128米,目前在世界范围也极其罕见。
该海洋温泉中心是港中旅青岛海泉湾度假区的核心特色产品,总投资额3.4亿元,建筑面积3万余平方米,建成后将成为国内规模最大的海洋温泉中心,日同时接待量可达2800人次。它是国内独有的海洋文化主题娱乐养生温泉,宾客在此不仅可享受世界稀缺的海洋溴盐温泉养生盛宴,还能在以不同海洋风貌为主题打造的温泉池内和互动式场景表演中,身临其境的体验到丰富多彩的海洋文化,依栖海洋文化的熏陶,亲近大海,丰富身心。
封顶后青岛海泉湾海洋温泉中心将进入装修阶段,整体工程将于2011年竣工并投入使用。

李沧区2010年确定的十件实事全部完成

40所中小学今年过暖冬

本报1月9日讯(记者 张晓鹏) 9日,记者从李沧区政府了解到,2010年,李沧区40多所中小学校全部用上了新的供暖设备,孩子们上学不再挨冻。该区确定的十件实事全部完成,包括为10个街道安装了健身路径,64条道路的排水管网铺设等。
7日,记者来到沧海路小学,一走进教学楼走廊,一股热气迎面扑来,孩子们正开心地欢笑。而在教室里,干净、整洁的暖气片靠墙而

立。
据了解,包括沧海路小学在内的8所中小学校供暖改造是李沧区向市民承诺的2010年政府“为民要办”的十件实事之一。如今,区内的40所中小学供暖改造相继完成,告别了土锅炉取暖,用上了集中供热和空调取暖等新设备进行取暖。
此外,该区还投资70余万元为10个街道、27个社区安装了健身路径,丰富区内居民的体育文

化生活;为社区居委会购置电脑、打印复印一体机等办公设施300余套,有效改善了社区居委会办公条件;投资5000万元对瑞金路道路工程、排水、自来水等进行了综合整治,完成区内道路畅通工程,缓解城区交通压力;争取市排水工程资金2.5亿元,累计完成64条道路、93公里的排水管网铺设,超额完成计划任务等。2010年,李沧区确定的十件实事全部完成。